





PCS

[ (Tm— =

H15004016001

D =
H15004016002

-

H15004003006

H15004003004

H15004007007

—

H15004003008
7

)
W

_J
e o

H15004002006

(&)

H15004007002

10

Torks Anahtari / Torx Key

T30 Torks Ug / T30 Torx Bit

T40 Torks Ug / T40 Torx Bit

Vida Torks HB Galvanizli (Beyaz) 8x140
Screw Torx HB Galvanized (White) 8x140

Vida Torks HB Galvanizli (Beyaz) 6x60
Screw Torx HB Galvanized (White) 6x60

Pul Buldeks HB Ozel 19x5
Washer Buldex HB Ozel 19x5

Vida Buldeks Galvanizli (Beyaz) 7.5x60
Screw Buldeks Galvanized (White) 7.5x60

Civata Yildiz Basli Siyah Bakalit M8x40
Bolt Phillips-head Black Bakelite M8x40

Pul ince Galvanizli Beyaz 3/8
Washer Thin Galvanized White 3/8

Catalli Mafsal Katlanir Yay Bulonlu M10x1.25 Dis
Fork Link Universal Joint Spring Bolted M10x1.25 Thread

Burg Poliamid 19x10 mm
Bushing Polyamide 19x10 mm

/




PARIS 2000

1[Y3N111341501022 | Paris Uzun Ayak Sol Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Long Leg Left Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
2 [¥3111111331501022 | Paris Uzun Ayak Sag Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Long Leg Right Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
3[YINTTITIN501006 | Paris Kisa Ayak Sol Cam 1295x85x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Short Leg Left Pine 1295x95x40 mm (Walnut Varnish)
4 |Y3111111181501006 | Paris Kisa Ayak 5ag Cam 1295x95x40 mm (Ceviz Vermik) Paris Short Leg Right Pine 1295x95x40 mm (Walnut Varnish)
5 [Y311111131501022  [Paris Ara Kayit Alt Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Yernik) Paris Support Slat Lower Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
6|¥3111111141501022 | Paris Ara Kayit Ust Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Suppart Slat Upper Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
7 |Y3111117321501024 | Paris Tente Citasi Cam 1850x28x22 mm (Ceviz Vernik) Paris Canopy Lath Pine 1850x28x22 mm (Walnut Varnish)
8 |¥Y3111117351501003 |Paris Yan Tente Citasi Cam 1130x95%22 mm (Ceviz Vernik) Paris Side Canopy Lath Pine 1130x95x22 mm (Walnut Varnish)
9 [¥Y3111111101501051 | Paris A Ara Kayit Gam 810x95x22 mm (Ceviz Vernik) Paris A Support Slat Pine 810x95x22 mm (Walnut Varnish)
10 [Y3111115201501037 |Paris Kolcak Cam 410x70x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Armrest Pine 410x70x40 mm (Walnut Varnish)
11 |[¥31111719391550000 | Paris 2000 Oturak Iskeleti Vida Montajli Cam (Ceviz Vernik) Paris 2000 Seat Frame Screw Assembled Pine (Walnut Varnish)
12 |Y3111119401550000 | Paris 2000 Sirt Iskeleti Vida Montajli Cam (Ceviz Vernik) Paris 2000 Back Frame Screw Assembled Pine (Walnut Varnish)
GRAND PARIS 2000
1]¥3101211341401022 |Grand Paris Uzun Ayak Sol 1760x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Long Leg Left 1760x85x40 mm (Teak Oil Varnish)
2 |Y3101211331401022 |Grand Paris Uzun Ayak 5ag 1760x35x40 mm (Teak Yag Vernik)  |Grand Paris Long Leg Right 1760x55x40 mm (Teak Oil Varnish)
3 [¥3101211191401006 |Grand Paris Kisa Ayak Sol 1295x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Short Leg Left 1295x95x40 mm (Teak Oil Yarnish)
4 Y3101211181401006 |Grand Paris Kisa Ayak Sag 1795x85x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Short Leg Right 1295x95x40 mm (Teak Oil Varnish)
5 [¥3101211131401022 [Grand Paris Ara Kayit Al 1760x85x40 mm (Teak Yag Vernik} Grand Paris Support Slat Lower 1760x95x40 mm (Teak Oil Varnish)
6 [Y3101211141401022 |Grand Paris Ara Kayit Ust 1760x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Support Slat Upper 1760x95x40 mm (Teak Oil Varnish)
7|Y3101217321401024 |Grand Paris Tente Citasi 1850x28x22 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Canopy Lath 1850x28x22 mm (Teak Oil Varnish)
8 |Y3101217351401003 |Grand Paris Yan Tente Citasi 1130x95x22 mm (Teak Ya@ Vernik) |Grand Paris Side Canopy Lath 1130x95x22 mm (Teak Dil Varnish)
9 |Y3101211101401051 |Grand Paris A Ara Kayit 810x95x22 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris A Support Slat 810x95x22 mm (Teak Qil Varnish)
10 |¥3101215201401037 |Grand Paris Kolcak 410x70x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Armrest 410x70x40 mm (Teak Dil Yarnish)
11[Y3101219391450000| Grand Paris 2000 Oturak Iskeleti Vida Montajli (Teak Yag Vernik) [Grand Paris 2000 Seat Frame Screw Assembled (Teak Oil Varnish)
12 |¥Y3101219401450000| Grand Paris 2000 Sirt Iskeleti Vida Montajli (Teak Ya@ Vernik) Grand Paris 2000 Back Frame Screw Assembled (Teak 0il Varnish)
PARIS 1700
1[¥Y3111111341501022 | Paris Uzun Ayak Sel Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Long Leg Left Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
2 |Y3111111331501022 | Paris Uzun Ayak Sag Cam 1760x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Long Leg Right Pine 1760x95x40 mm (Walnut Varnish)
3|Y3111111191501006 | Paris Kisa Ayak Sol Cam 1295x85x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Short Leg Left Pine 1295x95x40 mm (Walnut Varnish)
41Y3111111181501006 | Paris Kisa Ayak Sag Cam 1295x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Short Leg Right Pine 1295x95x40 mm (Walnut Varnish)
5 [Y3MMMNM31501013  [Paris Ara Kayit Al Cam 1470x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Support Slat Lower Pine 1470x95x40 mm (Walnut Varnish)
6|Y3111111141501013 | Paris Ara Kayit Ust Cam 1470x95x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Support Slat Upper Pine 1470x95x40 mm (Walnut Varnish)
7 |Y3111117321501015 | Paris Tente Citasi Cam 1550x28x22 mm (Ceviz Vernik) Paris Canopy Lath Pine 1550x2Bx22 mm (Walnut Varnish)
8 |Y3111117351501003 |Paris Yan Tente Citasi Cam 1130x95x22 mm (Ceviz Vernik) Paris Side Canopy Lath Pine 1130x85x22 mm (Walnut Varnish)
9 [Y3111111101501051 | Paris A Ara Kayit Cam 810x85x22 mm (Ceviz Vernik) Paris A Support Slat Pine 810x35x22 mm (Walnut Varnish)
10 |Y3111115201501037 | Paris Kolcak Cam 410x70x40 mm (Ceviz Vernik) Paris Armrest Pine 410x70x40 mm (Walnut Varnish)
11 [¥3111119391560000 [Paris 1700 Oturak Iskeleti Vida Mantajli Cam (Ceviz Vernik) Paris 1700 Seat Frame Screw Assembled Pine (Walnut Varnish)
12 |¥3111119401560000 | Paris 1700 Sirt Iskeleti Vida Montajli Cam (Ceviz Vernik) Paris 1700 Back Frame Screw Assembled Pine (Walnut Varnish)
GRAND PARIS 1700
1[Y3101211341401022 |Grand Paris Uzun Ayak Sol 1760x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Long | ez Left 1760x95x40 mm (Teak Oil Varnish)
2 |Y3101211331401022 |Grand Paris Uzun Ayak Sag 1760x95x40 mm (Teak Yag Vernik)  |Grand Paris Long Leg Right 1760x95x40 mm (Teak 0il Varnish)
3|Y3101211191401006 |Grand Paris Kisa Ayak Sol1295x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Short Leg Left 1295x85x40 mm (Teak Oil Varnish)
4 |Y3101211181401006 |Grand Paris Kisa Ayak Sag 1295x95x40 mm (Teak Yas Vernik) Grand Paris Short Leg Right 1295x95x40 mm (Teak Oil Varnish}
5 [Y3101211131401013  [Grand Paris Ara Kayit Alt 1470x95x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Support Slat Lower 1470x95x40 mm (Teak Qil Varnish)
6|¥3101211141401013 | Grand Paris Ara Kayit Ust 1470x95x40 mm (Teak Ya# Vernik) Grand Paris Support Slat Upper 1470x95x40 mm (Teak Dil Varnish)
7|Y3101217321401015 |Grand Paris Tente Citasi 1550x28x22 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Canopy Lath 1550%28x22 mm (Teak Oil Varnish)
8 [Y3101217351401003 |Grand Paris Yan Tente Citasi 1130x95x22 mm (Teak Yag Vernik) |Grand Paris Side Canopy Lath 1130x95x22 mm (Teak Oil Varnish)
9 |Y3101211101401051 |Grand Paris A Ara Kayit 810x95x%22 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris A Support Slat 810x95x22 mm (Teak Qil Varnish)
10 |Y¥3101215201401037 |Grand Paris Kolgak 410x70x40 mm (Teak Yag Vernik) Grand Paris Armrest 410x70x40 mm (Teak 0il Varnish)
11|¥3101219391460000| Grand Paris 1700 Oturak Iskeleti Vida Montajli (Teak Yag Vernik) |Grand Paris 1700 Seat Frame Screw Assembled (Teak Oil Varnish)
12 |Y3101219401460000| Grand Paris 1700 Sirt Iskeleti Vida Montajli (Teak Yag Vernik) Grand Paris 1700 Back Frame Screw Assembled (Teak 0il Varnish)




P

)

H15004003006

- o

\

(| _Ta0
H15004016002

H15004016002

& www.aidaswings.com

(f) (@) aidaswings




H15004016002

H15004003006

EHHI5004007002 H15004007002 )
=)

H15004008001 H15004008001

H15004016001
,=

@mw OODSIH

F 115004003008

H15004016002

Repeat the same process for both sides.
Her iki taraf icin de ayni islemi tekrarlayin.




@/@f—%
H15004016002

~ First, remove the screws on it.
Ilk 6nce Uzerindeki vidalari ¢ikarin.

H15004016002

\

H15004016002 \
0

N
% Then assemble using the same screws.

rROTIEEE Ardindan ayni vidalari kullanarak birlestirin.




H15004008001

H15004008001 %

H15004006001

S




b Canopy / Tente

<t

H15004003004

b Canopy / Tente

P -

/

73
H15004016001 %

H15004003004







